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NEW TYPE CYCLONE VACUUM CLEANER

This information contains important instructions for the safe use and maintenance
of the vacuum cleaner. Especially, please read all of the information on page 4, 5, 6
for your safety. Please keep this manual in an easily accessible place and refer to it
anytime.

ASPIRATEUR KOMPRESSOR MULTI-CYCLONIQUE

Ce manuel contient des instructions importantes concernant I'utilisation et I'entretien
de votre aspirateur. Pour votre sécurité, lisez notamment toutes les informations
des pages 7 et 8 et 9. Conservez ce manuel d'utilisation a portée de main pour le
consulter a tout moment.

NUEVO TIPO DE ASPIRADORA CICLON

Esta informacion contiene instrucciones importantes para un uso y mantenimiento
seguros de la aspiradora. Para su seguridad, lea especialmente toda la informacion
de las paginas 10, 11y 12. Guarde este manual en un lugar de facil acceso vy
consultelo en cualquier momento.

PROFESSIONELLER ZYKLONEN-STAUBSAUGER

Sie enthalten wichtige Hinweise zur sicheren Bedienung sowie zur Wartung des
Staubsaugers. Bitte lesen Sie die Informationen auf den Seiten 13, 14 und 15 mit
wichtigen Hinweisen zur Sicherheit. Bitte bewahren Sie diese Bedienungsanleitung
zum spateren Nachschlagen auf.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Read and follow all instructions before using your vacuum cleaner to prevent the risk of fire, electric shock, personal injury, or
damage when using the vacuum cleaner. This guide do not cover all possible conditions that may occur. Always contact your
service agent or manufacturer about problems that you do not understand. This appliance complies with the following EC
Directives :-2006/95/EC Low Voltage Directive -2004/108/EC EMC Directive.

This is the safety alert symbol.

This symbol alerts you to potential hazards that can kill or hurt you and others.

All safety messages will follow the safety alert symbol and either the word “WARNING” or “CAUTION.”
These words mean:

This symbol will alert you to hazards or unsafe practices which could cause serious
A WARNING bodily harm or death.

This symbol will alert you to hazards or unsafe practices which could
A CAUTION cause bodily injury or property damage.

A WARNING

1. This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety.

2. Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

3. If the supply cord is damaged, it must be replaced by LG
Electronics Service Agent in order to avoid a hazard

4. This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.
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IMPORTANT $

A WARNING

Personal injury or product damage could result.

+ Keep children away and beware of obstructions
when rewinding the cord to prevent personal injury
The cord moves rapidly when rewinding.

+ Disconnect electrical supply before servicing or
cleaning the unit or when cleaner is not in use.
Failure to do so could result in electrical shock or
personal injury.

* Do not use vacuum cleaner to pick up anything that
is burning or smoking such as cigarettes, or hot
ashes.

Doing so could result in death, fire or electrical shock.

+ Do not vacuum flammable or explosive substances
such as gasoline, benzene, thinners, propane
(liquids or gases).

The fumes from these substances can create a fire
hazard or explosion. Doing so could result in death or
personal injury.

+ Do not handle plug or vacuum cleaner with wet
hands.
Doing so could result in death or electrical shock.

+ Do not unplug by pulling on cord.
Doing so could result in product damage or electrical
shock. To unplug, grasp the plug, not the cord.

+ Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of
the body away from openings and moving parts.
Failure to do so could result in electrical shock or
personal injury.

* Do not pull or carry by cord, use cord as a handle,
close a door on cord, or pull cord around sharp
edges or corners. Do not run vacuum cleaner over
cord. Keep cord away from heated surfaces.
Failure to do so could result in electrical shock or
personal injury or fire or product damage.

+ The hose contains electrical wires. Do not use it if it
is damaged, cut punctured.

* Do not allow to be used as toy. Close attention is
necessary when used by or near children.
Personal injury or product damage could result.

+ Do not plug in if control knob is not in OFF position. + Do not use the vacuum cleaner if the power cord or

» Do not use vacuum cleaner if it has been under water.

+ Do not continue to vacuum if any parts appear

» Do not use an extension cord with this vacuum

+ Using proper voltage.

« Turn off all controls before unplugging.

» Do not change the plug in any way.

- Repairs to electrical appliances may only be

Do not put fingers near the gear.

Failure to do so could result in death, or electrical shock.

plug is damaged or faulty.

Personal injury or product damage could result. In these
cases, contact LG Electronics Service Agent to avoid
hazard.

Personal injury or product damage could result. In these
cases, contact LG Electronics Service Agent to avoid
hazard.

missing or damaged.

Personal injury or product damage could result. In these
cases, contact LG Electronics Service Agent to avoid
hazard.

cleaner.
Fire hazard or product damage could result.

Using improper voltage may result in damage to the
motor and possible injury to the user. Proper voltage is
listed on the bottom of vacuum cleaner.

Failure to do so could result in electrical shock or
personal injury.

Failure to do so could result in electrical shock or
personal injury or product damage. Doing so result in
death. If plug does not fit, contact a qualified electrician to
install the proper outlet.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by

the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

performed by qualified service engineers.
Improper repairs may lead to serious hazards for the user.

Failure to do so could result in personal injury.
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A CAUTION

+ Do not put any objects into openings. + Use accessory in the open mode.
Failure to do so could result in product damage. Failure to do so could result in product damage.
- Do not use with any opening blocked: keep free of You _should grasp the carrier handle when you are
dust, lint, hair, and anything that may reduce air flow. moving the vacuum cleaner. (Page 25)
Failure to do so could result in product damage. « Make sure the filters (exhaust filter and air filter) are
+ Do not use vacuum cleaner without the dust tank and/ ~ ¢ompletely dry before replacing in the machine.
or filters in place. Failure to do so could result in product damage.
Failure to do so could result in product damage. + Do not dry the filter in an oven or microwave.
- Always clean the dust bin after vacuuming carpet Failure to do so could result in fire hazard.
cleaners or fresheners, powders and fine dust. + Do not dry the filter in a clothes dryer.
These products clog the filters, reduce airflow and can Failure to do so could result in fire hazard.
cause damage to the cleaner. Failure to clean the dustbin . pg pot dry near an open flame.
could cause permanent damage to the cleaner. Failure to do so could result in fire hazard.
* Do not use vacuum cleaner to pick up sharp hard - Do not use filters that is not dried.

objects, small toys, pins, paper clips, etc. - If the power cord is damaged, it must be replaced by

They may damage the cleaner or dust bin. A . .
y may g . an approved LG Electronics Service Agent to avoid a
« Store the vacuum cleaner indoors. hazard.

Put the vacuum cleaner away after use to prevent tripping - This appliance is not intended for use by persons

over it. - . . . .
. . (including children) with reduced physical, sensory

* The vacuum cleaner is not intended to use by young or mental capabilities, or lack of experience and
children or infirm people without supervision. knowledge, unless they have been given supervision
Failure to do so could result in personal injury or product or instruction concerning use of the appliance by a
damage. person responsible for their safety.

+ Only use parts produced or recommended by LG Children should be supervised to ensure that they do not
Electronics Service Agents. play with the appliance.

Failure to do so could result in product damage.

+ Use only as described in this manual. Use only with
LG recommended or approved attachments and
accessories.

Failure to do so could result in personal injury or product
damage.

+ To avoid personal injury and to prevent the machine
from falling when cleaning stairs, always place it at
the bottom of stairs.

Failure to do so could result in personal injury or product
damage.

Thermal protector :

This vacuum cleaner has a special thermostat that protects the vacuum cleaner in case of motor
overheating. If the vacuum cleaner suddenly shuts off, turn off the switch and unplug the vacuum cleaner.
Check the vacuum cleaner for possible source of overheating such as a full dust tank, a blocked hose or
clogged filter. If these conditions are found, fix them and wait at least 30 minutes before attempting to use
the vacuum cleaner. After the 30 minute period, plug the vacuum cleaner back in and turn on the switch.
If the vacuum cleaner still does not run, contact a qualified electrician.




CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Lisez et respectez toutes les instructions avant d'utiliser votre aspirateur afin de réduire le risque d'incendie, de choc
électrique, de blessures ou de dégéts lors de son utilisation. Ce manuel n'aborde pas toutes les situations qui peuvent se
produire. En cas de problémes que vous ne comprenez pas, contactez toujours le service apres-vente ou le fabricant. Cet

appareil est conforme a la directive CE suivante : 2006/95/CE relative aux appareils électriques a basse tension et 2004/108/
CE relative a la compatibilité électromagnétique. Ceci est le symbole de mise en garde.

Ce symbole vous prévient de risques potentiels de blessure ou de mort pour vous ou des tiers.

Toutes les instructions importantes pour la sécurité seront précédées du symbole d'avertissement et du terme
"AVERTISSEMENT" ou "ATTENTION".
La signification de ces mots est la suivante.

Ce symbole attire votre attention sur des risques ou des pratiques dangereuses pouvant
A AVERTISSEMENT provoquer des blessures graves ou la mort.

Ce symbole attire votre attention sur des risques ou des pratiques dangereuses pouvant
A ATTENTION provoquer des dégats ou des blessures.
A AVERTISSEMENT

1. Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des
personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des
personnes dénuées d’expérience ou de connaissance,
sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d’'une
personne responsable de leur sécurité, d’'une surveillance
ou d’instructions préalables concernant l'utilisation de
I’appareil.

2. Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne
jouent pas avec I'appareil.

3. Si le cordon d'alimentation est endommage, il doit étre
remplacé par un technicien de service apres-vente LG
Electronics agrée pour éviter tout danger.

4. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au
moins 8 ans et par des personnes (adultes) disposant
d’une habilité motorique ou mentale reduite ou manquant
d’expérience ou de connaissance, si ils sont placés sous
supervision ou reCoivent une instruction appropriée,
concernant l'usage de l'appareil, les précautions a prendre
et si ils sont conscients du danger impliqué par son usage.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

* Ne branchez pas I'aspirateur si le variateur poignée
n'est pas en position Arrét.

Cela pourrait provoquer des blessures ou endommager
I'appareil.

Pour éviter les blessures, éloignez les enfants

et faites attention aux obstacles lorsque vous
réenroulez le cordon.

Le cordon se réenroule rapidement.

Débranchez I'alimentation électrique avant de
procéder a I'entretien ou au nettoyage de I'aspirateur
ou lorsque vous ne l'utilisez pas.

Vous risquez sinon de vous blesser ou de subir un choc
électrique.

N'utilisez pas I'aspirateur pour aspirer un objet
bralant ou fumant comme des cigarettes ou des
cendres encore chaudes.

Cela pourrait provoquer un incendie, un choc électrique
ou la mort.

N'aspirez pas de substances inflammables ou
explosives telles que de I'essence, du benzéne, des
diluants ou du propane (liquides ou gaz).

Les vapeurs de ces substances peuvent provoquer un
incendie ou une explosion.Vous risquez de vous blesser,
peut-étre mortellement.

Ne manipulez pas la fiche d'alimentation ou
I'aspirateur si vous avez les mains mouillées.
Cela pourrait provoquer un choc électrique ou la mort.

Ne tirez pas sur le cordon pour le débrancher.

Cela pourrait provoquer un choc électrique ou
endommager |'appareil. Pour débrancher I'aspirateur, tirez
sur la fiche d'alimentation, et non sur le cordon.

Veillez a ce que vos cheveux, vétements amples,
doigts et autres parties du corps soient éloignés des
ouvertures et des piéces mobiles.

Vous risquez sinon de vous blesser ou de subir un choc
électrique.

Ne tirez pas ou ne portez pas I'appareil en le tenant
par le cordon, n'utilisez pas le cordon comme
poignée, ne fermez pas de porte sur le cordon, et
n'enroulez pas le cordon autour de coins ou de bords
acérés. Ne faites pas rouler I'aspirateur sur le cordon.
Eloignez le cordon des surfaces chaudes.

Cela pourrait provoquer des blessures, un choc
électrique, un incendie ou endommager |'appareil.

Le flexible contient des fils électriques. Ne I'utilisez
pas s'il est endommagé, coupé ou percé.
Cela pourrait provoquer un choc électrique ou la mort.

N'utilisez pas I'aspirateur comme un jouet. Une
surveillance est nécessaire si I'aspirateur est utilisé
par des enfants ou a proximité de ceux-ci.

Cela pourrait provoquer des blessures ou endommager
I'appareil.

+ N'utilisez pas I'aspirateur si le cordon ou la fiche
d'alimentation est endommagé ou défectueux.
Cela pourrait provoquer des blessures ou endommager
I'appareil. Dans ces situations, contactez le service aprés-
vente de LG Electronics pour éviter tout danger.

N'utilisez pas l'aspirateur s'il a été en contact avec de
I'eau.

Cela pourrait provoquer des blessures ou endommager
I'appareil. Dans ces situations, contactez le service aprés-
vente de LG Electronics pour éviter tout danger.

Ne continuez pas a passer l'aspirateur si des piéces
semblent manquantes ou endommagées.

Cela pourrait provoquer des blessures ou endommager
I'appareil. Dans ces situations, contactez le service aprés-
vente de LG Electronics pour éviter tout danger.

N'utilisez pas de rallonge avec cet aspirateur.

Cela pourrait provoquer un incendie ou endommager
I'appareil.

Utilisez la tension appropriée.

L'utilisation d'une tension non appropriée peut
endommager le moteur et blesser I'utilisateur. La tension
appropriée est indiquée a la base de l'aspirateur.

Eteignez toutes les commandes avant de débrancher
I'aspirateur.

Vous risquez sinon de vous blesser ou de subir un choc
électrique.

Ne modifiez en aucune facon la fiche d'alimentation.
Cela pourrait provoquer des blessures, un choc électrique
ou endommager I'appareil.Vous pouvez également
mourir.Si la fiche n'est pas compatible avec votre prise
murale, faites installer une prise appropriée par un
électricien qualifié.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés-vente ou une
personne qualifie¢e TO CANCEL pour éviter tout danger.
Les appareils électriques doivent étre réparés
uniquement par des techniciens qualifiés.

Des réparations mal effectuées peuvent entrainer de
graves dangers pour |'utilisateur.

Ne mettez pas vos doigts a proximité de I'engrenage.




CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

* Ne mettez aucun objet dans les ouvertures.
Vous risquez sinon d'endommager l'appareil.

+ N'utilisez pas I'aspirateur si une ouverture est
obstruée : enlevez tout ce qui peut réduire le flux
d'air, tel que poussiére, peluches ou cheveux.
Vous risquez sinon d'endommager l'appareil.

« N'utilisez pas I'aspirateur si le bac a poussiére et/ou
les filtres ne sont pas en place.
Vous risquez sinon d'endommager l'appareil.

+ Nettoyez toujours le bac a poussiére aprés avoir
aspiré des produits nettoyants ou désodorisants pour
tapis, des poudres et de la poussiére fine.

Ces produits bouchent les filtres, réduisent le flux d'air et
peuvent endommager l'aspirateur. Si vous ne nettoyez
pas le bac a poussiére, vous risquez d'endommager
irremédiablement l'aspirateur.

+ N'utilisez pas l'aspirateur pour aspirer des objets
durs et pointus, de petits jouets, des épingles, des
trombones, etc.
lIs pourraient endommager I'aspirateur ou le bac a
poussiére.

- Rangez l'aspirateur a l'intérieur.
Rangez |'aspirateur apres chaque utilisation pour éviter de
trébucher dessus.

« Cet aspirateur n'est pas destiné a étre utilisé par
de jeunes enfants ou des personnes invalides sans
surveillance.

Vous risquez sinon de vous blesser ou d'endommager
I'appareil.

« Utilisez uniquement des piéces produites ou
recommandées par le service aprés-vente de LG
Electronics.

Vous risquez sinon d'endommager l'appareil.

+ Utilisez I'aspirateur uniquement selon les instructions
du présent manuel. Utilisez I'aspirateur uniquement
avec des accessoires recommandés ou agréés par
LG.

Vous risquez sinon de vous blesser ou d'endommager
I'appareil.

« Pour éviter les blessures et empécher que l'aspirateur
ne tombe lorsque vous nettoyez des escaliers,
placez-le toujours en bas des escaliers.

Vous risquez sinon de vous blesser ou d'endommager
I'appareil.

+ Utilisez I'accessoire en mode ouvert.
Vous risquez sinon d'endommager l'appareil.
Attrapez la poignée de transport lorsque vous déplacez
I'aspirateur (voir page 25).

« Vérifiez que les filtres (filtre d'évacuation et filtre a air)
sont complétement secs avant de les remettre dans
I'aspirateur.

Vous risquez sinon d'endommager l'appareil.

* Ne faites pas sécher le filtre dans un four ou un four a
micro-ondes.
Cela pourrait provoquer un incendie.

* Ne faites pas sécher le filtre dans un séche-linge.
Cela pourrait provoquer un incendie.

* Ne faites pas sécher le filtre prés d'une flamme nue.
Cela pourrait provoquer un incendie.

* N'utilisez pas les filtres s'ils ne sont pas secs.

+ Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit
étre remplacé par un technicien de service aprés-
vente LG Electronics agréé pour éviter tout danger.

« Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par
des personnes (y compris des enfants) souffrant
de déficience physique, sensorielle ou mentale,
ou manquant d'expérience et de connaissances, a
moins qu'elles ne soient accompagnées ou qu'elles
aient recu des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil de la part d'une personne responsable de
leur sécurité.
Surveillez les enfants afin qu'ils ne jouent pas avec
I'appareil.

Protecteur thermique:

Cet aspirateur est équipé d'un thermostat spécial qui le protege en cas de surchauffe du moteur.

Si l'aspirateur s'arréte brusquement, éteignez l'interrupteur et débranchez I'aspirateur.

Vérifiez si I'aspirateur n'a pas subi une surchauffe, par exemple si le bac a poussiéere est plein, le flexible
blogué ou le filtre obstrué. Si tel est le cas, corrigez le probleme et attendez au moins 30 minutes avant
d'essayer d'utiliser l'aspirateur. Apres 30 minutes, rebranchez I'aspirateur et allumez l'interrupteur.

Si l'aspirateur ne fonctionne toujours pas, contactez un électricien qualifié.




INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Lea y siga todas las instrucciones antes de utilizar su aspiradora para evitar riesgo de incendios, descargas eléctricas,
lesiones personales o dafos cuando la utilice. Esta guia no cubre todos los casos posibles que pueden ocurrir. Pdngase
siempre en contacto con su servicio técnico o con el fabricante para solucionar problemas que no entienda. Este aparato
cumple las siguientes directivas de la CE:-73/23/EEC, 93/68/EEC-Directiva de baja tension-89/336 EEC-Directiva EMC.

Este es el simbolo de alerta de seguridad.

' Este simbolo le alerta de los peligros que podrian causarle la muerte o lesiones personales a usted o a otros.
Todos los mensajes de seguridad apareceran después del simbolo de alerta y la palabra “ADVERTENCIA” o
“PRECAUCION.” Estas palabras tienen el siguiente significado:

f Este simbolo le alertara de peligros o de practicas inseguras que podrian causar lesiones
- corporales graves o la muerte.

Este simbolo le alertara de peligros o de practicas inseguras que podrian causar heridas
corporales o dafos a la propiedad.

1. Este electrodomeéstico no esta destinado para ser utilizado
por personas (incluyendo nifios) cuyas capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales sean reducidas, ni por
aquellas que no tengan experiencia y conocimientos,

a menos que hayan recibido supervision o instruccion
relacionadas con el uso del electrodoméstico por parte de
una persona responsable por su seguridad.

2. Los ninos deben ser supervisados para asegurarse de que
no jueguen con el electrodomeéstico.

3. Si el cable de alimentacion esta dafnado, debe ser
sustituido por un Agente de Servicios de LG Electronics
para evitar riesgos

4. Este electrodoméstico puede ser utilizado por ninos
de 8 afnos de edad y mayores, asi como por personas
cuyas capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales
sean reducidas, siempre y cuando reciban supervision
o instruccion relacionadas con el uso seguro del
electrodomeéstico y comprendan los riesgos involucrados.
Los nifios no jugaran con el electrodomeéstico. La limpieza
y el mantenimiento del usuario no las realizaran ninos sin
la debida supervision.




INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

A ADVERTENCIA

+ No enchufar si el regulador de control esta en la
posiciéon ON (Encendido).
Podria sufrir lesiones o dafiar el producto.

« Aleje a los nifios y despeje el camino al recoger el
cable para evitar lesiones personales.
El cable se mueve rapidamente cuando se recoge.

+ Desconecte el suministro eléctrico antes de realizar
el mantenimiento o de limpiar la unidad o cuando no
se utilice.

No hacerlo podria provocar descargas eléctricas o
lesiones personales.

No usar la aspiradora para recoger objetos en
llamas o que eche humo, como cigarrillos o cenizas
calientes.

Si lo hace, podria resultar en muerte, un incendio o una
descarga eléctrica.

No aspire sustancias inflamables o explosivas
como la gasolina, el benceno, disolventes, propano
(liquidos o gases).

El humo de estas sustancias puede producir un riesgo
de incendio o explosidn. Si lo hace, podrian provocar la
muerte o lesiones personales.

No manipule el enchufe o la aspiradora con las
manos humedas.

Si lo hace, podria provocar una descarga eléctrica o la
muerte.

No desenchufe la unidad tirando del cable.

Si lo hace, podria dafiar el producto o provocar una
descarga eléctrica. Para desenchufar, hagalo por la
clavija, no por el cable.

Mantenga el pelo, ropa suelta, dedos y todos los
miembros del cuerpo alejados de las aberturas y
piezas moviles.

No hacerlo podria provocar descargas eléctricas o
lesiones personales.

No tire del cable ni arrastre la aspiradora con él,

no use el cable como asa, no pille el cable con una
puerta ni tire de él en bordes o equinas afilados. No
pase la aspiradora sobre el cable. Mantenga el cable
alejado de las superficies calientes.

Si no lo hace, podria provocar descargas eléctricas,
lesiones personales, un incendio o dafar el producto.

La manguera contiene cables eléctricos. No utilice la
aspiradora si esta dafado, cortado o perforado.

No hacerlo podria ocasionar la muerte o descargas
eléctricas.

No deje que se utilice como juguete. Es necesario
prestar atencion al usarla cerca de nifios o cuando
éstos la usen.

Podria sufrir lesiones o dafar el producto.

+ No utilice la aspiradora si el cable de alimentacién o
el enchufe estan dafiados o defectuosos.
Podria sufrir lesiones o dafar el producto. En estos
casos, llame a un agente del servicio técnico de LG
Electronics para evitar peligros.

No use la aspiradora si ha estado bajo agua.
Podria sufrir lesiones o dafiar el producto. En estos
casos, llame a un agente del servicio técnico de LG
Electronics para evitar peligros.

No continue aspirando si aparece algtn defecto, si
falta alguna pieza o si esta estropeada.

Podria sufrir lesiones o dafar el producto. En estos
casos, llame a un agente del servicio técnico de LG
Electronics para evitar peligros.

No utilice un alargador con el aspirador
Existe riesgo de incendios o de danar el producto.

Utilice el voltaje adecuado.

Usar un voltaje inadecuado puede resultar en dafios al
motor y posibles lesiones al usuario. El voltaje adecuado
se indica en la parte inferior de la aspiradora.

Apague todos los controles antes de desenchufar el
aparato.

No hacerlo podria provocar descargas eléctricas o
lesiones personales.

No modifique la clavija de ningin modo.

De lo contrario, podria provocar descargas eléctricas,
lesiones personales o dafar el producto. Hacerlo podria
provocar la muerte. Si el enchufe no entra, pongase en
contacto con un electricista cualificado para instalar un
enchufe apropiado.

Si el cable de alimentacion esta danado, sélo debera ser
reemplazado por el fabricante, un agente del servicio
técnico o personas cualificadas para evitar riesgos.

Sdlo los técnicos de mantenimiento cualificados
pueden realizar reparaciones en aparatos eléctricos.
Las reparaciones inadecuadas pueden provocar graves
peligros para el usuario.

» No coloque los dedos cerca del motor.
De lo contrario, se podrian producir lesiones personales.




INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

+ No coloque ningtin objeto en las aberturas.
De lo contrario podria provocar dafios en el producto.

+ No utilice el aparato con alguna abertura bloqueada:
elimine el polvo, los hilillos, los pelos o lo que pueda
reducir el flujo de aire.

De lo contrario podria provocar dafios en el producto.

+ No use la aspiradora sin el depdsito de polvo y/o los
filtros instalados en su lugar adecuado.
De lo contrario podria provocar dafios en el producto.

« Limpie siempre el depésito de polvo tras aspirar

limpiadores para alfombras, aromatizantes, polvos y
polvo fino.
Estos productos obstruyen los filtros, reducen el flujo
de aire y pueden danar la aspiradora. Si no limpia el
depdsito de polvo podria dafiar permanentemente la
aspiradora.

+ No use la aspiradora para aspirar objetos
puntiagudos, juguetes de pequeiio tamaro, alfileres,
sujetapapeles, etc.

Podrian dafar la aspiradora o el depdsito de polvo.

+ Guarde la aspiradora en un sitio cubierto.
Guarde la aspiradora después de usarla para evitar
tropezar con ella.

« La aspiradora no esta disefiada para ser utilizada
por nifos de corta edad ni por personas con sus
capacidades mermadas, sin supervision.

De lo contrario, podria provocar lesiones personales o
danos en el producto.

« Utilice solo las piezas que produce o recomienda el
servicio técnico de LG Electronics.
De lo contrario podria provocar dafios en el producto.

Utilice unicamente con acoples y accesorios que
apruebe o recomiende LG.

De lo contrario, podria provocar lesiones personales o
dafos en el producto.

« Para evitar lesiones personales y que la maquina se
caiga al limpiar escaleras, coldquela siempre en la
parte inferior de éstas.

De lo contrario, podria provocar lesiones personales o
dafos en el producto.

+ Utilice inicamente como se describe en este manual.

« Utilice el accesorio en el modo abierto.
De lo contrario podria provocar dafios en el producto.

+ Cuando mueva la aspiradora, no la sujete por el asa
del depésito.
La aspiradora podria caerse cuando separe el depdsito y
el cuerpo de la aspiradora. Podria sufrir lesiones o danar
el producto. Cuando mueva la aspiradora, debe sujetarla
del asa de transporte. (Pagina 25)

+ Asegurese de que los filtros (filtro de escape y filtro
de seguridad del motor) estén completamente secos
antes de volver a colocarlos en la maquina.

De lo contrario podria provocar dafios en el producto.

+ No seque el filtro en un horno o en un microondas.
De lo contrario podria provocar un incendio.

* No seque el filtro en una secadora de ropa.
De lo contrario podria provocar un incendio.

+ No secar cerca de una llama sin proteccion.
De lo contrario podria provocar un incendio.

* No utilice filtros mojados.

« Si el cable de alimentacion se estropea, para evitar
riesgos sélo debera reemplazarlo un agente del
servicio técnico oficial de LG Electronics.

« Este aparato no debera ser utilizado por personas
(incluso nifios) con sus capacidades fisicas,
sensoriales o mentales mermadas, o que carezcan
de experiencia y conocimientos, a menos que
hayan recibido instrucciones o supervision sobre
su uso por parte de una persona responsable de su
seguridad.

Debe supervisarse a los nifios para garantizar que
no jueguen con el aparato

Protector térmico:

con un electricista cualificado.

Esta aspiradora tiene un termostato especial que la protege en caso de recalentamiento del motor.

Si la aspiradora se apagara de repente, apague usando el interruptor y desenchufe la aspiradora.Revise el
aspirador en busca de una posible fuente de sobrecalentamiento como que el depdsito esté lleno de polvo,
haya una manguera atascada o un filtro atascado. Si se dieran estos problemas, solucidnelos y espere al
menos 30 minutos antes de intentar utilizar la aspiradora. Transcurridos 30 minutos, vuelva a enchufar la
aspiradora y enciéndala mediante el interruptor.Si, auin asi, la aspiradora no funciona, pongase en contacto
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Lesen und befolgen Sie vor dem Einsatz des Staubsaugers sdmtliche Anleitungen, um Brandgefahren, Stromschldge,
Verletzungsgefahren oder Schaden am Gerdt vorzubeugen. Diese Bedienungsanleitung umfasst u. U. nicht alle méglichen
Szenarien. Wenden Sie sich bei unbekannten Problemen stets an einen Kundendienst oder an den Hersteller. Dieses Gerat
entspricht den folgenden EG-Richtlinien: 2006/95/EC Niederspannungsrichtlinie 2004/108/EC EMV-Richtlinie.

Dieses Symbol weist auf 